
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (31700-V, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (31700-V, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het najaarsoverleg en het
algemeen koopkrachtbeeld, te weten:
- de motie-Sap/Kant over aanvullende maatregelen zodat
mensen aan de onderkant er gemiddeld in 2009 niet op
achteruitgaan (31700-XV, nr. 6);
- de motie-Sap c.s. over duidelijkheid over het aantal
langdurig uitkeringsgerechtigden en herintreedsters dat
extra aan een baan geholpen wordt (31700-XV, nr. 7);
- de motie-Weekers over het weer opnemen van de
huidige buitengewone uitgavenregeling in het Belasting-
plan 2009 (31700-XV, nr. 9).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Sap/Kant (31700-XV, nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Sap c.s. (31700-XV, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Weekers (31700-XV, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de VVD, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over inburgeringscursussen, te
weten:
- de motie-Dijsselbloem c.s. over het door gemeenten
voor hun rekening nemen van een derde deel van de
financiële problematiek bij de cursusaanbieders (31143,
nr. 26);
- de motie-Madlener/Fritsma over een eind maken aan
gescheiden inburgering (31143, nr. 27);

- de motie-Van Toorenburg/Kamp over het in stand
blijven van de verplichte eigen bijdrage (31143, nr. 28);
- de motie-Karabulut/Dibi over het oplossen van het
financiële probleem voor taalaanbieders (31143, nr. 29).

(Zie vergadering van 7 oktober 2008.)

In stemming komt de motie-Dijsselbloem c.s. (31143, nr.
26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Madlener/Fritsma (31143, nr.
27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Toorenburg/Kamp
(31143, nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut/Dibi (31143, nr.
29).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de NAVO Ministeriële
Raad, te weten:
- de motie-Diks/Halsema over medeverantwoordelijkheid
van de NAVO voor het starten van onderhandelingen
met de taliban op lokaal en nationaal niveau (28676, nr.
67);
- de motie-Brinkman/Wilders over het voorkomen van
onderhandelingen door de regering van Afghanistan of
onderdelen van ISAF met de taliban (28676, nr. 68).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Diks/Halsema (28676, nr. 67).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman/Wilders (28676, nr.
68).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
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